



Поштар ми је сјајан лик, један од оних што знају за која писма јесам код куће, а за која сам умро пре три године...

Овог пута је направио преседан, морао је, шта ће, модро плава коверта, она дивна боја пучине, таласа док заплускују хриди "Београда на води" док (до)Мали седи уз обалу и уз гитару и флашу лошег вина пева загледан некуд ка најмањој гарсоњери на свету с друге стране "залива" и највећем човеку у њој: "Криво је морееее..."

Елем, у коверти за промену- писмо, јер обично се појави Вучић и из ње, а у писму јасно, читко и недвосмислено: осуђен сам на шест дана затвора (строгог ваљда, другачије нећу, да ме се јуначки преци стиде) због неплаћене казне у градском превозу!

Испрва шок, шест дана- премало да се искрено заљубим у неког ђувегију тамо, а опет довољно да постанем нечија "кучка", а невиност сам, искрено, чувао да то буде из љубави, али реформе изгледа немају кад да чекају на љубав и романтику..?

Предам се ја поштару одмах, не иде да сад њега лажем како сам умро, ал вели да му није у опису посла да хапси већ само да уручује пошту!

Е, јес ти нека служба, па данас у Србији свако има права и да хапси и да суди, само поштари не?!

Ок, изљубимо се нас двојица, обећа да ће ме чекати да изађем с робије, као поштар, мислим, без икаквих инсинуација, и оде!

Јавим оцу, како и баста брђанима, није мала ствар да шаљеш сина у затвор кад већ не можеш у неко јавно предузеће, посланике, ил дипломатију, ал везе очајне па се моја старина поплашила да шест дана кубури са затвором и вели да не бринем, долази одмах с неким сирупом на билној бази, решићемо то из два одласка у шц!

Где да му објашњавам даље, видеће кад дође да наздравимо ко људи, јер имамо и чему, рекох- правној држави у коју сам, признајем, изгубио поверење, али такви смо ми криминалци, мислимо да су сви као и ми и да ћемо довека моћи некажнено да чинимо шта нам воља..?

Е, па нећемо, вала!

Учинио сам један од највећих преступа и ред је да окајем грехе!

Добро, јесте премијер у оно опозиционо доба клео "бусплус" и тврдио да у валидаторима сам ђаво дрема, али су их ваљда у међувремену окадили и приграбили као да сиду лече, бре!

